Pacuer olieHKH KayecTBa VIIPaBJICHHS pacxoJaMHu 010/7KeTa

Coser nenvratoB TaJJ0MCKOI0 TOPOACKOro OKpyra

3a 1 kBapraJa 2022 roaa

Q3 =29 /40* 100=72,5

Pacuer OCYIIECTBJICH 110 COBOKYITHOCTH OaIOB ITOJIYYCHHBIX 10 IPUMEHHUMBIM ITOKA3aTC/ISM
OLCHKH Ka4dcCTBa (HpHHO)KeHHC 3K HOpHﬂKy NPOBCACHNA MOHUTOPHHTA OIICHKH Ka4€CTBa

(UHAHCOBOrO MEHEI)KEMEHTA),

rae Y3=5+4+0+5+5+5+5=29

MAX3=40

n/n Pacuer noka3zareas

Bbanaanl

MakeumajbHO
BO3MOXKHOE KO-
BO 0aJL)10B,
KOTOPOE MOXKET
noJIy4uTh
I'ABC

DyHKUMi Ka3eHHbIX yupescoeH Ul

1.Ilokazamenu kavecmea ynpaesJjieHun pacxodamu Or0021cema Ha obecneveHue 8bINOJIHEHUA

1.2 P=550,2/641,1*100=85,82 5 5
1.3 P=550,2/3206,4*100=17,15 4 5
1.4 P=0 0 10
15 P=0 5 5

Hmozo: 14 25

3. Iloxazamenu Kauecmea ynpasieHua pacxodamu 6100icema Ha COUUQ

bHOE 0Decheueniie

U UHblEe 6bINJIAMbBI HACEJICHUIO

En =0

k)

)

Hmozo:

5

4.Ilokaszamenu Kauecmea ynpagaeHua pacxo0amu 6100icema Ha UCHOJIHEHUE CYOeOHbIX

AKmMoe

4.1 P=0/1=0 5 5

43 P=0/550,2*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bceero 6aJioB: 29 40

HUcn. Tumoxuua H.B.




Pacuer olleHKH KauecTBA BeJeHHSs OI0KETHOI'O YUETA U COCTABJICHUSI

OI0IXKEeTHOM OTYETHOCTH

3a 1 kBaprTaja 2022 rona

Coser genyratoB Ta/j1IoMCKOro ropoACKOro OKpyra

Q5=10/10*100=100

Pacuer OCYLICCTBJICH ITO COBOKYIIHOCTH 6aJIHOB [NOJIYUYCHHDBIX 110 IPUMCHHUMBIM 1IOKAa3aTECJIsIM
OLICHKH KauecTBa (puwioxenue 5 Kk [lopsaky npoBeaeHss MOHUTOPHHIA OIEHKH KayecTBa
(bUHAHCOBOTO MECHEIXKEMEHTA),

rIe Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/n | Pacyer nokaszarejs bananl MakecnmaanbHo
BO3MOGKHOE KOJI-BO
0a.1710B, KOTOpOE
MOZKET NOJIYYHTh
I'ABC
1 P=0 5 S
2 P=0 5 5
Hmoco: 10 10

Hen. Tumoxuna H.B.




